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Προηγµένο σύστηµα ενηµέρωσης και καθοδήγησης επιβατών 
σε µέσα µαζικής µεταφοράς µε χρήση πληροφορίας θέσης 

Σύνοψη Έργου 

Στόχος του συστήµατος «Bus κι έρχεται» είναι να προσφέρει ένα εύχρηστο και 

αποδοτικό εργαλείο για τη βελτιστοποίηση των µετακινήσεων στην πόλη µε 

χρήση µέσων µαζικής µεταφοράς (ΜΜΜ). Βασικό του χαρακτηριστικό και 

πλεονέκτηµα είναι η χρήση δεδοµένων πραγµατικού χρόνου σχετικά τόσο µε τη 

θέση του χρήστη/επιβάτη, όσο και µε τη θέση και την ταχύτητα των οχηµάτων, 

µέσω επικοινωνίας µε σύστηµα διαχείρισης στόλου. Μέσα από το κινητό του 

τερµατικό, ο χρήστης θα µπορεί να λαµβάνει σε πραγµατικό χρόνο  πληροφορίες 

για γραµµές, στάσεις, οχήµατα και δροµολόγηση ώστε να προγραµµατίσει 

καλύτερα τη µετακίνησή του.  

 

Υπηρεσίες 

Καθοδήγηση επιβάτη: Περιλαµβάνει δυναµική καθοδήγηση του επιβάτη από το 

σηµείο αναχώρησης ως το σηµείο προορισµού, µε χρήση εκτιµήσεων  θέσης και 

ταχύτητας των ΜΜΜ, και µε βάση διαφορετικά κριτήρια εξατοµικευµένης 

βέλτιστης διαδροµής. 

 Οδηγός στάσεων µε χρήση πληροφορίας θέσης: Παρουσιάζει σε χάρτη την 

τρέχουσα θέση του χρήστη/επιβάτη και τις πλησιέστερες στάσεις ΜΜΜ. 

Αναζήτηση λεωφορειακών γραµµών: Εµφανίζει πληροφορίες για τις γραµµές 

που διέρχονται από µια στάση και τη διαδροµή που ακολουθούν. 

Ενηµέρωση επόµενου λεωφορείου: Ενηµερώνει για την προβλεπόµενη άφιξη 

του επόµενου λεωφορείου µιας γραµµής από συγκεκριµένη στάση, λαµβάνοντας 

υπόψη και στοιχεία κυκλοφοριακής κατάστασης στη διαδροµή. 

Σηµεία ενδιαφέροντος: Παρουσιάζει διάφορα σηµεία ενδιαφέροντος γύρω από 

συγκεκριµένη στάση (π.χ., δηµόσιες υπηρεσίες, µουσεία).  

 

Γενική Αρχιτεκτονική 

Το προτεινόµενο σύστηµα περιλαµβάνει:  

i) εύχρηστη διεπαφή για το χρήστη, υλοποιηµένη σαν εφαρµογή  κινητού 

τηλεφώνου,  

ii) µηχανή αναζήτησης βέλτιστης διαδροµής µε χρήση ΜΜΜ,  

iii) διεπαφή µε την πλατφόρµα ελέγχου και παρακολούθησης των οχηµάτων, 

ώστε να συλλέγονται στοιχεία για την κίνησή τους σε πραγµατικό χρόνο, και 

iv)  την απαιτούµενη δικτυακή υποδοµή για την επικοινωνία. 

 

info@busfinder.gr 

 

 

Επιστηµονικός Υπεύθυνος: 

∆ρ. Βασίλης Τσέτσος  

MOBICS ΕΠΕ 

210 6433525 
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